



Pismo roditeljima i skrbnicima djece koja će prvi put krenuti u vrtić

Školski preventivni liječnički pregled

Poštovani roditelji i skrbnici

Nakon nastupajućeg ljetnog odmora vaše dijete kreće u vrtić. Poželimo mu dobar početak i pozitivna iskustva pri ovom velikom životnom koraku.

Preventivni pregled radi zaštite zdravlja

Školska liječnička služba promiče zdravlje kod sve školske djece od vrtića do srednje škole. U sklopu toga, školsko zakonodavno tijelo predviđa tri obavezna preventivna liječnička pregleda tijekom školovanja. Cilj ovih pregleda je da se pravovremeno prepozna opasnost po zdravlje i razvoj djeteta, te da se, u slučaju kad je to potrebno, poduzmu odgovarajuće mjere. Zato treba stvoriti najbolje moguće uvjete kako bi sva djeca mogla imati dobro školovanje.

Provedite školski preventivni liječnički pregled kod svog osobnog odnosno kućnog pedijatra u okviru četverogodišnje kontrole i pošaljite potvrdu školskoj liječničkoj službi.

Prvi liječnički pregled provodi se prve godine u vrtiću. Županijsko školsko zakonodavno tijelo propisuje da dječji liječnici redovito provode ove zakonom propisane preglede u okviru uobičajenih četverogodišnjih kontrola. Pregled uključuje kontrolu vida i sluha, mjerenje visine i težine, kontrolu statusa cijepljenja kao i procjenu razvoja.

Potvrda o provedenom liječničkom preventivnom pregledu mora biti poslata školskoj liječničkoj službi najkasnije do 31. listopada prve godine vrtića. Najbolje je da ponesete (narančasti) obrazac za potvrdu izravno na 4-godišnji pregled kod svog pedijatara.

Dobrovoljne informacije na obrascu za potvrdu

▶ **Priložite kopiju potvrde o cijepljenju**

Ako se u školi jave opasne zarazne bolesti kao što su na primer ospice ili gnojni meningitis, kantonalna liječnička služba u saradnji sa školskom liječničkom službom preduzima mjere opreza kako bi se spriječilo širenje tih bolesti. Kako bi se potrebne mjere mogle provesti uz što manji gubitak vremena, vrlo je važno da je školska liječnička služba unaprijed upoznata sa stanjem kada je u pitanju cijepljenje kod školske djece.

Stoga Vas molimo da nam dostavite kopiju potvrde o cijepljenju ili da Vaš liječnik unese podatke o cijepljenju u (narančasti) obrazac za potvrdu.

▶ **Zdravstveni trendovi**

Za nas je važno da prilagodimo postojeće i buduće ponude kada je u pitanju promocija zdravlja aktualnim potrebama školske djece. Stoga anonimno vrijednujemo rezultate školskog pregleda i na taj način evidentiramo zdravstvene trendove školske djece u gradu Cirihi. Vi nam možete pomoći u ovom važnom angažmanu tako što ćete nam dostaviti na uvid rezultate pregleda putem priloženog obrasca za potvrdu.

U slučaju nedostavljanja potvrde do 31. listopada

U slučaju da potvrda ne bude dostavljena školskoj medicinskoj službi grada Ciriha najkasnije do 31. listopada prve godine vrtića, Vaše dijete će dobiti poziv da dođe u školsku liječničku službu. Školski preventivni liječnički pregled će u tom slučaju biti obavljen kod nas – ali ne u opsegu u kojoj bi bio proveden u okviru četverogodišnje kontrole.

Pitanja?

Odgovori na najčešće postavljena pitanja (FAQ) nalaze se na veb stranici

www.stadt-zuerich.ch/vorsorgeuntersuchung-kindergarten

Za dodatne informacije možete se obratiti svom školskom liječniku.

Adresa se nalazi na memorandumu ili na Internetu na veb stranici

www.stadt-zuerich.ch/schularzt



Za Vašu informaciju:

Dokumenti za prijavu u vrtić poslani su u veljači od strane županijskih školskih odbora.

Vašem djetetu želimo da vrijeme u vrtiću i školi provede u zdravlju te vas ljubazno pozdravljamo.

Vaša školska liječnička služba